

dobrin, resnično obžalovanje lastnih napak, dejavno ljubezen do bližnjega, predvsem pa ponižno in zaupljivo izročitev v roke Boga, našega nežnega in usmiljenega Očeta.

Druga adventna nedelja nas usmerja k tolažbi. »Tolažite moje ljudstvo, govori vaš Bog. Govorite hčeri jeruzalemski na srce in ji kličite, da je njena tlaka dokončana.« Gospod želi storiti v adventen času ravno to; govoriti na srce svojemu ljudstvu ter po njem celotnemu človeštvu, da bi naznanil zveličanje. Tudi danes se dviguje glas Cerkve:»V puščavi pripravite pot Gospodu«(Iz 40,3). Ljudstvom izčrpanim od revščine in lakote, številnim beguncem, ki trpijo zaradi težkih ter sistematičnih kršenj njihovih pravic, se Cerkev postavi kot straža na visoki gori vere ter naznanja: »Glejte, vaš Bog! Glejte, Gospod Bog prihaja z močjo« (Iz 40,11).

Tretja adventna nedelja nas usmerja k veselju. Imenujemo jo Gaudete (Veselite se). To veselje izvira iz Božje bližine. Ne gre za vprašanje kraja in časa, temveč ljubezni, saj ljubezen zbližuje. Bližajoči se božič nas bo spomnil na to temeljno resnico vere, ko bomo pred jaslicami okušali krščansko veselje ter zrl v novorojenem Jezusu obličje Boga. Sredi med vami stoji, a vi ga ne poznate (Jn 1,6-8.19-28).

Četrta adventna nedelja prinaša sporočilo nadangela Gabrijela, ki razodene Devici Gospodovo voljo, da bo postala mati njegovega edinorojenega Sina: »Glej, spočela boš in rodila sina« (Lk 1,26-38). Letos bomo na večer četrte adventne nedelje že začeli sveti božični čas.

Da bi se Jezus rodil v naših srcih, skušajmo v teh dneh resnično pripraviti prostor zanj tudi z dobro sveto spovedjo.

(RM)

2. ADVENTNA NEDELJA, 10.12.

7.00: živi in + farani

9.00: + Stanislav HRIBERŠEK, obl., in sorodniki

10.30: + Ivan Janez PAUKL in starši OBERŽAN

PONEDELJEK, 11.12.sv. **Damaz I.**, papež

7.30: + Veronika ZORKO

+ Katarina KOVAČ

+ Ivana HLUPIČ

TOREK, 12.12., sv. **Devica Marija iz Guadalupe**

18.00: + duhovnik Cirfil VODIŠEK, 30. dan

+ Marija, obl. in Janez KLEZIN

SREDA, 13.12., sv. **Lucija**, devica, mučenka

7.30: + Julijana in Ferdinand ŽVEPLAN

+ Adam Jože KRAJNC

+ Albert PETZ

ČETRTEK, 14.12., sv. **Janez od Križa**, duh., cerkv. uč.

18.00: + Alojzij GOLOUH in sorodniki

+ Jože ZUPANC, osmina

PETEK, 15.12., bl. **Antonija, Krizina in druge drinske muč.**

7.30: + Anton LAPORNIK

18.00: + Frančiška KRAŠOVEC, 8. obl., in mož Janez

+ Rozalija in Meta BEZGOVŠEK

SOBOTA, 16.12., Božična devetdnevica

18.00: + Peter TOPOLE, obl., starši in sorodniki

+ Janez PLANINŠEK, 2. obl., starši in vsi iz

družine ŽIKOVŠEK

18.45: po sveti maši koncert: Primus&Vodomke

3. ADVENTNA NEDELJA, 17.12.

7.00: živi in + farani

9.00: + Zala ŠKORJA, Ivan in Justina ŠKORJA

10.30: + Jože OJSTERŠEK in sorodstvo

+ dva Martina PEGANC, Frančiška in

Jože ZALOKAR ter Marjana JANČIČ

MARTINOVA LILIJA

10. december 2023, leto 15, št.: 44



»Tolažite, tolažite moje ljudstvo,« govori vaš Bog. »Govorite hčeri jeruzalemski na srce in ji kličite, da je njena tlaka dokončana, da je njena krivda poravnana, ker je prejela iz Gospodove roke dvojno kazen za vse svoje grehe.« Glas kliče: »V puščavi pripravite pot Gospodu, zravajte v pustinji cesto našemu Bogu! Vsaka dolina naj se dvigne in vsak hrib in grič naj se poniža. Kar je vijugasto, naj bo ravno, in grebeni naj bodo ravnina. Razodelo se bo Gospodovo veličastvo in videlo ga bo naenkrat vse človeštvo, kajti Gospodova usta so govorila.«

(Iz 40,1-5.9-11)

Brezmadežno spočetje device Marije

V petek, 8. decembra, smo praznovali slovesni praznik brezmadežnega spočetja device Marije. Marija je bila spočeta po naravni poti, kakor vsak drug otrok. Zaradi posebne naloge v zgodovini odrešenja, saj je bila izbrana, da postane Božja Mati, pa je bila po nauku Cerkve obvarovana madeža izvirnega greha in je bila, vse od spočetja, deležna posvečujoče milosti.

Marija nas podpira na naši poti proti božiču, uči nas, kako živeti ta adventni čas v pričakovanju Gospoda. Vse njeno življenje, vse njeno bivanje je »da« Bogu. Gotovo je imela težke trenutke. Na poti adventnega časa sveti Brezmadežna Marija kot zvezda, ki je znamenje trdnega upanja in tolažbe. Sredi preizkušenj življenja, še posebej nasprotovanj, ki jih človek doživlja, bodisi v sebi bodisi okoli sebe, nam Marija pravi, da je Božje usmiljenje močnejše od zla, ki se razodeva na različne načine v medsebojnih odnosih in v dogodkih.

Zakaj ima Marija v občestvu svetnikov tako viden položaj?

Marija je Božja mati. Na zemlji je bila povezana z Jezusom tako kot noben človek – bližina, ki tudi v nebesih ne preneha. Marija je kraljica nebes in nam je v svojem materinstvu povsem blizu.

Smemo Marijo po božje častiti?

Ne. Samo Boga smemo častiti po božje. Toda Marijo smemo častiti kot mater našega Gospoda.

Izročitev Brezmadežni (po M. Kolbeju)

Češčena bodi na veke, Gospa, Kraljica, ti moja Mati. Misliš name, ki sem poln ošabnosti, poln samoljubja? Pri poslednji sodbi bodo vsi spoznali, da si mi vse dala ti, in da brez tvoje pomoči nisem nič. Bodi češčena na veke, Brezmadežna. Tvoj sem, popolnoma tvoj, z dušo in telesom.

Vse svoje življenje, svojo smrt in svojo večnost, polagam za vedno v tvoje roke.

Stori z menoj tako, kakor ti je všeč; vedno bom s tem zadovoljen. Tvoj sem, moja Mati.

»Marijin odgovor je najodločilnejša beseda zgodovine.«

»Marija je najnežnejša mati človeškega rodu, ona je pribežališče grešnikov.«

Pripravite Gospodovo pot, zravajte njegove steze!

V tednu, ki je pred nami, imamo zelo težko nalogo. Božja beseda nas nagovarja k samorefleksiji in spreobrnjenju. To pomeni spremeniti smer, obrniti se od slabega k dobremu, od greha k Božji ljubezni. To je to, kar je učil sv. Janez Krstnik, ki je v judovski puščavi oznanjal krst spreobrnjenja v odpustčanje grehov. Prejeti krst je zunanje in vidno znamenje spreobrnjenja, a je povsem nekoristen, če ni pripravljenosti za kesanje in spremenitev življenja. Potrebna je korenita sprememba srca. Spreobrniti se k miru. Resnični mir dosežemo z novimi zmagami nad samim seboj, ne nad drugimi.

Pripraviti Gospodovo pot pomeni izprazniti jo, narediti prostor zanjo. Na naših poteh je preveč ošabnosti, napuha in nesočutja. Si upamo vprašati svoje domače, česa je potrebno na naših poteh še očistiti.

In ko bo pot prazna, bo imel Gospod prostor, da pride. Gospod želi, da se zavemo, kako čaka, da bi vstopil. Pomislimo, kaj vse ovira, da bi Bog resnično vstopil v naša življenja.

Zato danes na adventnem vencu prižgimo drugo svečko. Prva svečka nam je osvetlila pot, na katero naj v adventu stopimo, druga svečka pa nam bo osvetlila našo cesto in na njej pokazala sence našega življenja. Prinesla bo tudi dovolj toplote, da bomo te

sence mogli sprejeti in jih položiti pred Gospoda, ki prihaja.

Če v adventnem času ne bomo začutili resnosti poziva, ne pomeni, da smo dobri, ampak, da smo mrtvi.

»Čas je prepočasen za tiste, ki čakajo; prehiter za tiste, ki se bojijo; predolg za tiste, ki žalujejo; prekratek za tiste, ki se veselijo toda za tiste, ki ljubijo ... je čas večnost.«

(H. V. Dyke)

(TT)

Kako nas nagovarjajo svtopisemska besedila pri svetih mašah v adventu?

S prvo adventno nedeljo je vsa Cerkev začela novo bogoslužno leto, novo pot vere. Ta čudoviti čas prebujata v srcih pričakovanje Kristusovega prihoda ter spomin njegovega prvega prihoda, ko je slekel svojo božansko slavo ter prevzel naše umrljivo meso. **»Čujte!«** (Mr 13,37). To je koristen opomin, ki nas spomni, da življenje nima samo zemeljske razsežnosti, temveč se razteza 'onkraj', kakor rastlina, ki klije iz zemlje ter se odpira proti nebu.

V bogoslužnem času adventa obhajamo dvojni Božji prihod. Najprej nas advent vabi, da prebudimo pričakovanje Kristusove vrnitve v slavi. Vedno bliže ko bomo božiču, pa nas bo advent vabil, da sprejmemo Besedo, ki je zaradi našega zveličanja postala človek. Sicer pa Gospod neprestano prihaja v naše življenje. Zato je zelo dobrodošel Jezusov poziv, ki nam ga na prvo adventno nedeljo z vso močjo predlaga. Namenjen je učencem, a hkrati vsem, saj bo vsak ob uri, ki jo samo Bog pozna, poklican, da bo dal obračun o svojem bivanju. Ta vključuje pravšnjo držo do zemeljskih